

защити фундамент образования!

День учителя в Алапаевске примечателен тем, что в этом году четыре работника сферы образования получили нагрудный знак "Почетный работник общего образования Российской Федерации". И особенно важно, что эти педагоги - неравнодушные, творческие личности и несут огромную ответственность за формирование у детей желания учиться.

С большим удовольствием представляем педагогов, получивших награду.



Наталья Сергеевна КАЙНОВА

Директор информационно-методического центра. Стаж работы в системе образования 19 лет.

Профессионал, обладающий высокими деловыми качествами: настойчивостью, целеустремленностью, трудолюбием и работоспособностью, стремлением к постоянному самообразованию.

Наталья Сергеевна более 10 лет является экспертом главной комиссии по аттестации педагогических и управленческих кадров системы образования.

При участии Натальи Сергеевны разработана муниципальная модель поиска и поддержки талантливых детей "Формула успеха", ставшая концептуальной основой формирования единого развивающего пространства города Алапаевска.

Педагоги Алапаевска любят и уважают ее за неиссякаемый оптимизм, чувство юмора, неординарность ума, оригинальность идей, свежесть и актуальность во взглядах.

С таким человеком приятно и интересно сотрудничать не только педагогическому сообществу Алапаевска, но и всем социальным партнерам управления образования.

Марина Владимировна БАЯНКИНА

Школа №4. Учитель начальных классов. Стаж работы в системе образования 18 лет.

Сегодня Марина Владимировна воспитывает второклассников. Первый год адаптации дошкольников пережит, дети освоили первые учебные действия, а теперь идет привыкание к конкретной оценке работы на уроке, в тетради, самостоятельно... И именно первое сентября этого года показало насколько Марина Владимировна хороший педагог, насколько ее любят дети. Окружили дружной толпой, запели звонкими голосами, засыпали праздничными букетами...

С Мариной Владимировной всегда интересно! Все поставленные педагогические задачи она решает творчески, легко, вдохновенно. Ведет за собой детей и их родителей. Уроки у Марины Владимировны плавно перетекают из игры в науку. Сама педагог легко осваивает новые технологии и умело используют



детскую заинтересованность в работе с компьютерами на благо самих же детей. И то, с каким желанием дети идут в школу, говорят о полном взаимопонимании учителя и детей.

Все воспитанники Марины Владимировны посещают кружки, творческие студии, активны во внеклассных мероприятиях.

Чувство любви к Родине, уважения к старшим Марина Владимировна прививает не по книжным примерам, а на семейных биографиях самих же детей. Знание семейной истории, память о дедах заставляют школьников изучать и узнавать новое в истории не только семьи, но и страны.

Наталья Михайловна ПУШКАРЕВА

Учитель начальных классов. Школа №10. Стаж работы в системе образования 33 года.

2014 год - сложный год для Натальи Михайловны. В мае был выпускной у ее четвертого класса. А в сентябре к Наталье Михайловне пришли новенькие первоклашки. И опять все сначала. Знакомство, привыкание, любовь к каждому ребенку как к своему родному.

Что помогает Наталье Михайловне быть одной из лучших? Огромное трудолюбие и невероятная скромность, а также душевность, доброта, искренность и честность.

Дети на уроках Натальи Михайловны не просто слушают, а сами активно работают, изучают, познают и развиваются. В классах Натальи Михайловны нет неуспевающих, динамика качества в период обучения строго положительна!



Неизвестной стороной для учащихся и их родителей является работа Натальи Михайловны в роли опытного и мудрого наставника. Учитель начальных классов с огромным желанием делится опытом преемственности "детский сад - школа" и считает, что каждый педагог должен быть максимально компетентен в духовно-нравственном воспитании младших школьников.

Дорогие коллеги!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

В начале октября мы чествуем учителей, воспитателей, преподавателей, вспоминая все самое важное и интересное, случившееся в педагогической жизни. Каждый из нас вспоминает о тех, кто учил нас думать и понимать, не сдаваться перед трудностями, верить в себя.

Искренние слова благодарности ветеранам педагогического труда. Вы всегда остаетесь для нас хранителями знаний и культуры. Ваш професионализм, мудрость и богатый опыт, которые вы передаете новому поколению педагогов, бесценно.

Спасибо вам, дорогие педагоги, за любовь к своему делу и детям. Пусть каждый новый день приносит только позитивные эмоции и удовлетворение от вашего благородного труда!

С праздником! С Днем учителя!

С.БОЛОТОВ,
начальник управления образования,
Н.МЕЛКОЗЕРОВА,
председатель ГК профсоюза работников образования

Татьяна Алексеевна НОВГОРОДЦЕВА

Заведующая детским садом № 42. Стаж работы в системе образования 30 лет.

Невероятное чувство такта позволяет Татьяне Алексеевне быть уважаемым руководителем и любимым педагогом.

Татьяна Алексеевна - одна из тех руководителей, которые управляют образовательным процессом не только квалифицированно, но и творчески. Полное взаимодействие с родителями, с учреждениями общего и дошкольного образования позволяет руководителю раскрывать возможности каждого педагога и отслеживать творческий и образовательный рост каждого воспитанника.

Благодаря энтузиазму заведующей детским садом, за счет рационального использования помещений образовательного учреждения и капитального ремонта групп, в период с 2009 по 2012 годы в детском саду открыты дополнительные группы для детей дошкольного возраста на 80 (!) мест, что позволило продвинуться в решении проблемы доступности дошкольного образования в микрорайоне города, где находится детский сад №42.



Т.ХАБИБУЛОВА
Снимки С.Никоновой, Ю.Дунаева